

118114 转齐鲁晚报
24小时 每月1000元 大奖
新闻热线
网络好才是硬道理! 中国电信

公厕被封仨月,两百业主犯难

环卫局称冲厕所的供水井塌了,会尽快解决

详见B06版



空栏

28日,张店区沅水镇部分养猪场已经空空如也。自六月以来,淄博市区的生猪价格连续下滑,价格目前跌至6.5元/斤,大部分养猪场开始压缩规模,大幅减少仔猪和母猪数量。

本报记者 姜文洁 摄影报道

>>详见B02版

76盏路灯 白天上班4小时

>>详见B08版

编辑:孙慧瑶 美编:车鉴恒

今日B01-B08版

山东景芝酒业

“一品景芝珍宝瓶”在京拍卖

——荣宝斋·荣宝拍卖公司白酒拍卖再度响槌



8月26日,由北京荣宝拍卖有限公司在北京亚洲大酒店成功举行的拍卖会上,中国白酒芝麻香型代表——山东景芝酒业精心出品的“一品景芝珍宝瓶”拍出了好成绩。来自国内收藏界的朋友和众多媒体的记者齐聚一堂,共同见证了这一激动人心的时刻。拍卖会上,山东景芝酒业的19件芝麻香“一品景芝珍宝瓶”以136万元的价格分别被收藏爱好者收藏,其中一件芝麻香珍宝瓶以高达20万元拍卖价格成交。

据北京荣宝拍卖公司副总经理王为先生在新闻发布会上介绍,此次“一品景芝珍宝瓶”的专题拍卖,是荣宝斋自2009年首次推出“国酒茅台”拍卖专题之后的第二次拍卖会,

完全是看中了山东景芝酒业“中国芝麻香鼻祖”的国标地位、精湛工艺、厚重文化和收藏价值。

三十年窖藏 孕浓中国白酒芝麻香型代表

在清香、浓香和酱香型白酒相继引领中国白酒消费潮流之后,以“一品景芝”为典型代表的芝麻香型白酒已显现出巨大的发展前景,被业界誉为“中国白酒香型第四极”。此次拍卖的19件芝麻香“珍宝瓶”酒,正是选用了山东景芝酒业独具代表性的芝麻

香“一品景芝”窖藏30年的62°原浆酒,具有独特的芝麻香风味。芝麻香优雅纯正,醇和细腻,香味协调,风格典雅。目前,不少收藏家、经销商,消费者对芝麻香型白酒情有独钟,是收藏爱好者的不二之选。

“国窑”名瓷 尽显稀缺高贵

山东景芝酒业此次所拍卖的19件芝麻香“珍宝瓶”独具匠心,选用了国家非物质文化遗产——泰山鲁青瓷,作为酒瓶。鲁青瓷是中华名瓷,被誉为当代“国窑”。集成了中国陶瓷文化最优秀的部分,其胎体洁白,透明度高,釉色细嫩明快,胎釉结合,翠玉感极强。鲁青瓷烧造工艺极其复杂,高

温窑体,肌理深奥,烧造工序温度等非一般人能够掌握,因此,作品产量少、市面存量少,显得弥足珍贵。名瓷配美酒,妙手偶得之,尽显“一品景芝珍宝瓶”的弥足珍贵和独特价值。

名师佳作 彰显丰蕴名酒文化

山东景芝酒业芝麻香“珍宝瓶”的鲁青瓷酒瓶已经堪称完美,再配上由国家级著名大师、山东省陶瓷工艺美术大师们亲自绘制的图案。无论手绘或是刻瓷,每件芝麻香“珍宝瓶”均为独此一件的珍品,它不仅是一瓶具有收藏价值的白酒,更彰显了中华文化之瑰宝,收藏价值不言而喻。

